

ВІЙСЬКОВА АКАДЕМІЯ (м. ОДЕСА)
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ДЕРЖАВНОЇ ПРИКОРДОННОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ
ім. БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО (м. ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ)

СПІЛЬНІ ДІЇ ВІЙСЬКОВИХ ФОРМУВАНЬ І ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ ДЕРЖАВИ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ

Збірник тез доповідей
Четвертої Всеукраїнської науково-практичної конференції

07-08 вересня 2017 року

м. Одеса

ПРОГРАМНИЙ КОМІТЕТ

- ГУЛЯК О.В., к.ю.н. (ВА, м. Одеса)
ПОПКОВ Б.О., к.військ.н., с.н.с. (ВНУ ГШ ЗСУ, м. Київ)
СКАЧКОВ В.В., д.т.н., проф. (ВА, м. Одеса)
ДЕМ'ЯНЧУК Б.О., д.т.н., доц. (ВА, м. Одеса)
МИРГОРОД В.Ф., д.т.н., доц. (ВА, м. Одеса)
ОНИЩЕНКО О.А. д.т.н., проф. (ВА, м. Одеса)
ГОЛОВАНЬ В.Г., к.т.н., проф. (ВА, м. Одеса)
МІНАСОВ В.С., к.військ.н., проф. (ВА, м. Одеса)
ОЛЕНЄВ В.М., к.військ.н., проф. (ВА, м. Одеса)
ТВЕРЕЗОВСЬКИЙ М.В., к.мед.н. (ВА, м. Одеса)
КОВАЛЬЧУК В.В., д.ф.-м.н., проф. (ОДЕКУ)
КУЗНІЧЕНКО С.О., д.ю.н., проф. (ІЗ ВР України, м. Київ)
БРАТЧЕНКО Г.Д., д.т.н., проф. (ОДАТРЯ)
ДЯЧЕНКО О.Ф., к.т.н., доц. (ОДАТРЯ)
ШИНКАРУК О.М., д.т.н., проф. (НАДПСУ, м. Хмельницький)
КИРИЛЕНКО В.А., д.військ.н., проф. (НАДПСУ, м. Хмельницький)
АНДРОЩУК О.С., д.т.н., проф. (НАДПСУ, м. Хмельницький)
ВОЛОБУЄВА О.Ф., д.психол.н., проф. (НАДПСУ, м. Хмельницький)
ДІДЕНКО О.В., д.пед.н., проф. (НАДПСУ, м. Хмельницький)
ТОРІЧНИЙ О.В., д.пед.н., проф. (НАДПСУ, м. Хмельницький)
ЗБОЛКА В.Л., д.ю.н., доц. (НАДПСУ, м. Хмельницький)
ГАПОНОВА В.Н., к.пед.н., проф. (НАДПСУ, м. Хмельницький)

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ

- КРАВЧУК О.І., к.т.н., с.н.с. (ВА, м. Одеса)
МАСЛІЙ О.М., к.пед.н., с.н.с. (ВА, м. Одеса)
ПАЛЬЧИК С.І., к.філос.н. (ВА, м. Одеса)
КОВАЛШИН С.С. (ВА, м. Одеса)
ЛУПАЛЕНКО О.В. (ВА, м. Одеса)
АДАМОВ Ю.І. (ВА, м. Одеса)
ОВЧАРУК І.С., к.фіз.вих. (ВА, м. Одеса)
ЛІСОВЕНКО Д.В., к.т.н., доц. (ВА, м. Одеса)
ЧАЙКІН І.В. (ВА, м. Одеса)
ПАПУША Л.П. (ВА, м. Одеса)
РОБОЧИЙ В.В. (ВА, м. Одеса)
МІЛОВАНОВ В.С. (ВА, м. Одеса)
ПСЬОЛ С.В., к.т.н., доц. (НАДПСУ, м. Хмельницький)
АНДРОЩУК О.Ю., к.психол.н., проф. (НАДПСУ, м. Хмельницький)
ПОЛЮК В.С., к.пед.н., доц. (НАДПСУ, м. Хмельницький)

ВЧЕНИЙ СЕКРЕТАР КОНФЕРЕНЦІЇ

КОРКІН О.Ю. (ВА, м. Одеса)

пропідійчими сторонами за засобами ураження; фізико-географічні та кліматичні умови, пора року, час доби, погодні умови району бойових дій, що впливають на функціонування системи ТрЗ ОУВ.

Внутрішні фактори – фактори, які діють усередині об'єкта, що досліджується, визначають його стан та піддаються цілеспрямованому управлінню.

Проведений аналіз показав, що на ефективність системи ТрЗ ОУВ під час операції впливають наступні внутрішні фактори: склад військ (сил), які залучаються до операції (бойових дій); склад, організаційно-штатна структура та можливості системи ТрЗ ОУВ; забезпеченість ОУВ МтЗ, в тому числі ОВТ, та їх стан; воєнно-економічні можливості держави зі створення та утримання системи ТрЗ; способи, форми, а також нормативи застосування сил та засобів ТрЗ ОУВ під час операції (бойових дій).

Існуючий склад сил і засобів системи ТрЗ ОУВ не спроможний у повному обсязі виконати завдання щодо своєчасного забезпечення витратними МтЗ частини (підрозділи) ЗС України, що пов'язано з збільшенням обсягів запасів витратних МтЗ, обмеженим часом на їх підвезення військам.

Окремої уваги потребує уваги комплексне використання усіх видів транспорту (автомобільного, залізничного, повітряного, водного (морського, річкового)), оскільки на сьогоднішній день основне навантаження покладено переважно на автомобільний транспорт.

Перспективи подальших досліджень є розроблення методичного апарату щодо удосконалення системи ТрЗ, врахування всіх особливостей організації ТрЗ ОУВ під час операції, зокрема обґрунтування раціонального варіанту використання різних видів транспорту для виконання завдань щодо своєчасного забезпечення витратними МтЗ частин (підрозділів) ОУВ під час операції.

Годлевський С.О.

Національна академія Національної гвардії України, м. Харків

МОДЕЛЮВАННЯ ДІЙ ОПЕРАТИВНОГО УГРУПОВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ З ЛІКВІДАЦІЇ ЗБРОЙНОГО КОНФЛІКТУ ВСЕРЕДИНИ ДЕРЖАВИ МЕТОДОМ СЦЕНАРІЇВ

При розробці управлінських рішень широкого поширення набув метод сценаріїв. Він дає можливість оцінити найбільш ймовірний хід розвитку подій і можливі наслідки прийнятих рішень.

Метод сценаріїв являє собою практичну реалізацію принципу послідовного вирішення невизначеності. Він включає прийоми і методи змістовного та формалізованого опису прогнозованої ситуації і конкретні методи, й алгоритми побудови та дослідження сценаріїв її розвитку.

Сценарій є деякою відносною, умовною оцінкою можливого розвитку системи, так як завжди будується в рамках припущень про майбутні умови розвитку подій, які частіше за все принципово непередбачувані. Як відомо, нічого іншого про майбутньому будь-який системи дізнатися не можна, і в цьому сенсі сценарій відображає прогностичні можливості науки.

Розглянемо можливий варіант сценарію дій угруповання Національної гвардії України (НГУ) відповідно до можливих варіантів дій незаконних збройних формувань (НЗФ) у збройному конфлікті всередині держави (ЗКВД).

Сценарій 1 «Ліквідація ЗКВД середньої інтенсивності»

Ситуація 1.1 «Виникнення ЗКВД через активізацію діяльності НЗФ з метою забезпечення досягнення владних повноважень певною політичною силою (за підтримки певних політичних, громадських, етнічних, релігійних та інших організацій).»

Цілі, що мають бути досягнуті:

а) локалізація району конфлікту, нейтралізація силового потенціалу НЗФ, руйнування системи їх режимних заходів; створення умов для мирного розв'язання конфлікту;

б) забезпечення контролю території і безпечної життєдіяльності населення та ОДВ.

Далі представлено варіант моделювання дій угруповання НГУ методом сценаріїв з використанням методу експертних оцінок за ситуацією 1.1.

Варіант тактики дій НЗФ № 1:

Наступально-диверсійний характер дій без явного утримання території з метою розширення зони конфлікту, залякування населення, здобування додаткових ресурсів. Рейдові дії, нальоти, засідки, терористичні акти і диверсії.

Спосіб дій НГУ № 1.

Щільна ізоляція району конфлікту з резервом сил до 30 %. Дальнє вогневе ураження, розсічення зони конфлікту на частини і поетапний розгром НЗФ (спочатку крупних, потім дрібних). «Зачищення» звільнених ділянок і встановлення контролю над територією, організація режимно-комендантської служби.

Спосіб дій НГУ № 2.

Ізоляція району конфлікту середньої щільності з резервом сил до 20 %, виділення основної частки сил для ведення пошуково-ударних дій. Одночасний наступ на НЗФ з декількох напрямків (звуження кола) і поетапний розгром їх (спочатку крупних, потім дрібних). «Зачищення» звільнених ділянок і встановлення контролю над територією, організація режимно-комендантської служби.

Варіант тактики дій НЗФ № 2:

Оборонний характер дій з утримання окремих вузлів оборони і важливих ділянок території з метою акумулювання ресурсів для переходу до активних дій. Встановлення замаскованих базових таборів і влаштування засідок, різного роду загороджень і пасток, блокпостів, схронів і т.п. Спосіб дій НГУ № 1.

Ізоляція району конфлікту середньої щільності з резервом сил до 10 %, виділення основної частки сил для ведення пошуково-ударних дій. Швидке просування вглиб району конфлікту великих рейдових загонів під прикриттям артилерії та авіації, висадка тактичних десантів з метою блокування населених пунктів, що утримуються НЗФ і можливих районів їх знаходження. В подальшому, після організації ретельної підготовки й дорозвідки – проведення спеціальних операцій й штурмових дій зі звільнення населених пунктів й ліквідації точок опору (баз, таборів) НЗФ. «Зачищення» звільнених ділянок і встановлення контролю над територією, організація режимно-комендантської служби.

Спосіб дій НГУ № 2.

Ізоляція району конфлікту низької щільності з резервом сил до 20 %, виділення основної частки сил для ведення пошуково-ударних дій. Дальнє вогневе ураження, розсічення зони конфлікту на частини і поетапний розгром НЗФ (спочатку крупних, потім дрібних). «Зачищення» звільнених ділянок і встановлення контролю над територією, організація режимно-комендантської служби.

Варіант тактики дій НЗФ № 3.

Партизансько-терористичний характер дій з метою деморалізації урядових сил і залякування населення, створення умов для більш рішучих дій.

Спосіб дій НГУ № 1

Ізоляція району конфлікту низької щільності з резервом сил до 10 %, виділення основної частки сил для ведення пошуково-ударних дій.

Швидке просування вглиб району конфлікту рейдових загонів, блокування населених пунктів і районів, де можуть знаходитися НЗФ.

В подальшому, після організації ретельної підготовки та дорозвідки – проведення спеціальних операцій з ліквідації осередків опору, баз, таборів НЗФ.

Проведення оперативно-профілактичних операцій з виявлення окремих членів руху опору, встановлення повного контролю над територією, посилення режимно-комендантської служби.

Спосіб дій НГУ № 2.

Ізоляція району конфлікту низької щільності з резервом сил до 10 %, виділення основної частки сил для ведення пошуково-ударних дій. Швидке просування вглиб району конфлікту великих рейдових загонів під прикриттям артилерії та авіації, висадка тактичних десантів з метою блокування пунктів й районів, де можуть знаходитися НЗФ. В подальшому, після організації ретельної підготовки й дорозвідки – проведення спеціальних операцій й штурмових дій у населених пунктах і ліквідації точок опору (баз, таборів) НЗФ. «Зачищення» звільнених ділянок і встановлення контролю над територією, організація режимно-комендантської служби.

За даними варіантами обрано для кожного варіанту тактики дій НЗФ спосіб дій НГУ № 1. Якщо є ймовірним застосування з боку НЗФ усіх трьох варіантів дій, доцільно з трьох обраних способів дій НГУ синтезувати загальний спосіб, який би забезпечував виконання завдання з високою ймовірністю й розрахувати для реалізації такого способу відповідний бойовий склад.

На практиці способів дій угруповання НГУ, як і варіантів тактики дій НЗФ може бути багато, за великим рахунком безліч. Тому, із застосуванням методу експертних оцінок, історичної аналогії та інших доцільно з'ясувати спочатку найбільш ймовірні варіанти й способи, після чого приймати вже до розгляду їх обмежену кількість. Таких варіантів і способів дій повинно бути не менше трьох-чотирьох.

Для обраного способу дій в подальшому можливо провести розрахунок необхідних сил і засобів та здійснити формалізацію для розрахунку показників і параметрів та проведення математичного моделювання.

Дуленко Д.І.,

Авраменко О.В., к.т.н.,

Мірошніченко Ю.К.

Національний університет оборони України імені Івана Черняховського, м.Київ

ЩОДО ПИТАННЯ ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ БЕЗПЕКИ ПОЛЬОТІВ БОЙОВОЇ АВІАЦІЙНОЇ ТЕХНІКИ ЗА РАХУНОК ПРОГНОЗУВАННЯ ДОВГОВІЧНОСТІ ЖОРСТКИХ ПОКРИТТІВ АЕРОДРОМІВ ВІЙСЬКОВОГО ПРИЗНАЧЕННЯ

Аналіз стану безпеки польотів бойової авіаційної техніки вказує, що через відмову авіаційних двигунів в порівнянні з іншими функціональними системами літального апарату військового призначення відбувається до 70 % всіх авіаційних подій і близько 20 % інцидентів. Особливістю авіаційних двигунів є те, що руйнування будь-якого основного елемента двигуна (лопатки, диска, камери згорання й ін.) призводить, як правило, до втрати його працездатності та як наслідок до особливої ситуації у польоті. Аналіз статистичних даних вказує також на те, що силова установка (авіаційний двигун) спричиняє до 30 % усіх відмов і несправностей.

Однією з найважливіших проблем в забезпеченні безпеки польотів є попадання у двигун літака сторонніх предметів з покриття аеродрому. Це призводить до виходу двигуна з ладу та необхідності його дострокового зняття з експлуатації.

Зріст загальної кількості годин нальоту авіації Повітряних Сил Збройних Сил України призводить до збільшення інтенсивності експлуатації діючих аеродромів, а також до зменшення рівня безпеки польотів у зв'язку із станом жорстких аеродромних покриттів.

На сьогоднішній час біля 90 % аеродромів Повітряних Сил Збройних Сил України потребують капітального ремонту та не забезпечують надійну безпеку польотів бойової авіаційної техніки.

Брак фінансування відповідних фінансових статей на ремонт та утримання аеродромів призводить до можливості щорічного проведення тільки поточних ремонтів.

ЗМІСТ

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

Гуляк О.В., к.ю.н. ВІТАЛЬНЕ СЛОВО ДО ГОСТЕЙ ТА УЧАСНИКІВ ЧЕТВЕРТОЇ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ	3
Романченко І.С., д.військ.н., проф. ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ ФОРМ І СПОСОБІВ ЗАСТОСУВАННЯ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ, ІНШИХ ВІЙСЬКОВИХ ФОРМУВАНЬ ТА ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ.....	5
Сиротенко А.М., к.т.н., доц. ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ЗАСТОСУВАННЯ ЗБРОЙНИХ СИЛ, ІНШИХ ВІЙСЬКОВИХ ФОРМУВАНЬ ТА ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ УКРАЇНИ ПІД ЧАС ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ З ОБОРОНИ ДЕРЖАВИ В УМОВАХ ВЕДЕННЯ «ГІБРИДНОЇ» ВІЙНИ	8
Кравчук О.І., к.т.н., с.н.с. УРОКИ ГІБРИДНОЇ ВІЙНИ.....	12
Кириленко В.А., д.військ.н., проф., Лемешко В.В. ЗАСТОСУВАННЯ ПРИКОРДОННОГО ПІДРОЗДІЛУ ШВИДКОГО РЕАГУВАННЯ ПРИ ЗАГОСТРЕННІ ВОЄННО-ПОЛІТИЧНОЇ ОБСТАНОВКИ.....	22
Кузніченко С.О., д.ю.н., проф. ЩОДО ВИЗНАЧЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВОГО СТАТУСУ ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНИХ АДМІНІСТРАЦІЙ.....	24
Приходько І.І., д.психол.н., проф., Колесніченко О.С., к.психол.н., с.н.с., Мацегора Я.В., к.психол.н., с.н.с. МЕТОДИКА ОЦІНКИ ТРАВМАТИЧНОСТІ БОЙОВОГО ДОСВІДУ У ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ – УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ.....	26
Чайковський І.А., к.мед.н., д.мед.н.(ФРН),с.н.с., Єна О.А. ОЦІНКА ФУНКЦІОНАЛЬНОГО РЕЗЕРВУ КАНДИДАТІВ НА СЛУЖБУ В ПОЛІЦІЇ ЗА ДОПОМОГОЮ ЕЛЕКТРОКАРДІОГРАФІЧНОГО ПРОГРАМНО-АПАРАТНОГО КОМПЛЕКСУ... ..	28
Зубков А.М., д.т.н., с.н.с., Красник Я.В., Мартиненко С.А., Миронюк С.В., Павленко В.Д. АКТУАЛЬНІ НАПРЯМКИ ПІДВИЩЕННЯ БОЙОВОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ ОПЕРАТИВНО-ТАКТИЧНИХ (ТАКТИЧНИХ) РАКЕТНИХ КОМПЛЕКСІВ.....	30
Тверезовський М.В. к.мед.н. РОЗРОБКА ТА ВСТАНОВЛЕННЯ НОРМАТИВІВ ОЦІНКИ ЧАСУ НАКЛАДАННЯ КРОВОСПИННИХ ДЖУТІВ/ТУРНИКЕТІВ В ЗБРОЙНИХ СИЛАХ УКРАЇНИ.....	31

СЕКЦІЯ І

ФОРМИ ТА СПОСОБИ ЗАСТОСУВАННЯ ВІЙСЬКОВИХ ФОРМУВАНЬ І ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ ДЕРЖАВИ ПІД ЧАС СПІЛЬНИХ ДІЙ АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ РОЗВИТКУ ВСЕБІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІЙСЬКОВИХ ФОРМУВАНЬ І ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ ДЕРЖАВИ ПІД ЧАС СПІЛЬНИХ ДІЙ

Бачинський В.В., к.т.н., с.н.с., Кондратенко О.І. ЗМІСТ ПІДГОТОВКИ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ СИЛ СПЕЦІАЛЬНИХ ОПЕРАЦІЙ ПРОВІДНИХ КРАЇН СВІТУ.....	33
Белінський А.А., Сасенко І.В., к.політ.н. МОДЕРНІЗАЦІЯ ВІЙСЬКОВОЇ ТЕХНІКИ ЯК ВАЖЛИВА СКЛАДОВА РЕФОРМУВАННЯ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ.....	34

Гаврилюк І.Ю. ВПЛИВ ЗОВНІШНІХ ТА ВНУТРІШНІХ ФАКТОРІВ НА ЕФЕКТИВНІСТЬ СИСТЕМИ ТРАНСПОРТНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОПЕРАТИВНОГО УГРУПОВАННЯ ВІЙСЬК ПІД ЧАС ОПЕРАЦІЇ (БОЙОВИХ ДІЙ).....	36
Годлевський С.О. МОДЕЛЮВАННЯ ДІЙ ОПЕРАТИВНОГО УГРУПОВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ З ЛІКВІДАЦІЇ ЗБРОЙНОГО КОНФЛІКТУ ВСЕРЕДИНІ ДЕРЖАВИ МЕТОДОМ СЦЕНАРІЇВ.....	37
Дуленко Д.І., Авраменко О.В. к.т.н., Мірошніченко Ю.К. ЩОДО ПИТАННЯ ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ БЕЗПЕКИ ПОЛЬОТІВ БОЙОВОЇ АВІАЦІЙНОЇ ТЕХНІКИ ЗА РАХУНОК ПРОГНОЗУВАННЯ ДОВГОВІЧНОСТІ ЖОРСТКИХ ПОКРИТТІВ АЕРОДРОМІВ ВІЙСЬКОВОГО ПРИЗНАЧЕННЯ.....	39
Єфімов Г.В., к.н.держ.упр., с.н.с., Мінасов В.С., к.військ.н., проф. ЗМІНА ПІДХОДІВ ДО СУТНОСТІ КАТЕГОРІЇ «ТЕРИТОРІАЛЬНА ОБОРОНА» – РЕАЛІЇ СУЧАСНОСТІ.....	40
Ковальов Д.В. ОБГРУНТУВАННЯ МЕТОДИЧНОГО АПАРАТА ЩОДО РОЗРОБКИ МОДЕЛІ ВИЗНАЧЕННЯ РАЦІОНАЛЬНОГО ВАРІАНТА ОРГАНІЗАЦІЇ ОПЕРАТИВНО-СЛУЖБОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В КОНТРОЛЬНИХ ПУНКТАХ В'ЇЗДУ/ВИЇЗДУ.....	42
Корніснюк Д.М., к.ю.н. ДО ПИТАННЯ УДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ВЗАЄМОДІЇ ВІЙСЬКОВИХ ФОРМУВАНЬ З ПРАВООХОРОННИМИ ФУНКЦІЯМИ ПІД ЧАС ЗДІЙСНЕННЯ СЛУЖБОВО-БОЙОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ.....	43
Королюк А.В., Коркін О.Ю., Королюк О.В. ОРГАНІЗАЦІЯ ЦИВІЛЬНО-ВІЙСЬКОВОГО СПІВРОБІТНИЦТВА В РАЙОНІ АТО: АНАЛІЗ ДІЯЛЬНОСТІ, ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ.....	44
Королюк О.В. ДЕЯКІ АСПЕКТИ ІНДИВІДУАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ ДО БОРОТБИ ІЗ БТТ.....	45
Курдюк В.Ф. к.військ.н., доц., Савчук І.В. МЕТОДИЧНИЙ ПІДХІД ДО ОБГРУНТУВАННЯ РАЦІОНАЛЬНОГО СКЛАДУ ОРГАНІВ УПРАВЛІННЯ ВІЙСЬКОВОЇ РОЗВІДКИ.....	47
Левченко І.С. ОЦІНЮВАННЯ ТИЛОВОЇ РОЗВІДКИ МЕХАНІЗОВАНОЇ БРИГАДИ.....	48
Луханін В.В., Королюк А.В., Королюк О.В. МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ОБЛАДНАННЯ СТАЦІОНАРНИХ БЛОКПОСТІВ ЗІ ВРАХУВАННЯМ ДОСВІДУ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ.....	49
Луханін В.В., Глібов В. В. ОСНОВНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ЄДИНОЇ СИСТЕМИ ЛОГІСТИКИ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ В УМОВАХ СУЧАСНИХ ЗАГРОЗ ТА НЕБЕЗПЕК.....	50
Масловський С.С., Семененко О.М., к.т.н., с.н.с., Науменко М.П. ЩОДО ПОБУДОВИ СИСТЕМИ ОБОРОННОГО ПЛАНУВАННЯ ЗА ПРИНЦИПОМ «ПЛАНУВАННЯ ВІД СПРОМОЖНОСТЕЙ».....	52
Мінасов В.С., к.військ.н., проф., Смоляний М.В. ПОШУК ЕФЕКТИВНИХ СПОСОБІВ БОРОТБИ З НЕЗАКОННИМИ ЗБРОЙНИМИ ФОРМУВАННЯМИ НА СХОДІ УКРАЇНИ.....	53

**СПІЛЬНІ ДІЇ ВІЙСЬКОВИХ
ФОРМУВАНЬ І ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ ДЕРЖАВИ:
ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ**

**Збірник тез доповідей
Четвертої Всеукраїнської науково-практичної конференції**

07-08 вересня 2017 року

**Редакційна група за якість матеріалів відповідальності не несе.
Матеріали доповідей авторів надано у вигляді, відповідно
до заявок на участь у конференції.
Дякуємо авторам за дотримання рекомендованого шаблону та обсягу виступів.**

Відповідальний за випуск – Коркін О.Ю.
Комп'ютерний набір Коркін О.Ю.,
Комп'ютерна верстка Твердохлебова М.О.

Здано до набору 07.08.2017 р. Підписано до друку 14.08.2017 р.
Формат паперу 297x420/2. Авт. арк. – 11,90. Обл. вид. арк. – 12,00. Друк. арк. – 131,0.
Умов. друк. арк. – 30,13. Папір офсетний. Гарнітура Times New Roman.
Замовлення № 308 -2017 РВВ ВА. Наклад – 200 прим.